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СПРОВЕДЕНО МАПИРАЊЕ ПОТРЕБА ЗА УСЛУГАМА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕСПРОВЕДЕНО МАПИРАЊЕ ПОТРЕБА ЗА УСЛУГАМА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ

Мапирање потреба корисника/потенцијалних корисника права и услуга социјалне 
заштите на територији општине Бач значајно је као део процеса консултација у 
оквиру израде документа јавне политике у области социјалне заштите на локалном 
нивоу, то јест Програма унапређења социјалне заштите општине Бач. Мапирање 
је спроведено у периоду од 27.01.2025 до 10.03.2025. године. Методе и технике које 
су коришћене су анкетни упитник, полуотворени интервју, фокус групе. Циљне 
групе обухваћене истраживањем су били корисници услуга социјалне заштите, 
анкетирани од стране представника Центра за социјални рад; корисници локалних 
услуга социјалне заштите анкетирани од стране стручног лица пружаоца услуге 
и шира јавност, путем онлајн упитника постављеног на сајт општине. Након 
обављеног анкетног истраживања, израђене су табеле са одговорима и графички 
прикази резултата, а затим организоване фокус групе са  представницима локалних 
удружења грађана, Центра за социјални рад, Црвеног крста Бач, у периоду од 
28.02.2025. до 03.03.2025. године. На фокус групама су представљени главни 
резултати, а након дискусије предложени закључци и  препоруке.

У ТОКУ ЈЕ ИЗРАДА ПРОГРАМА УНАПРЕЂЕЊА СОЦИЈАЛНЕ У ТОКУ ЈЕ ИЗРАДА ПРОГРАМА УНАПРЕЂЕЊА СОЦИЈАЛНЕ 
ЗАШТИТЕ У ОПШТИНИ БАЧЗАШТИТЕ У ОПШТИНИ БАЧ

Општина Бач је покренула процес израде Програма унапређења 
социјалне заштите у општини Бач за период 2026-2028 године, 
који требао да дефинише главне правце у којима ће се развијати 
локалне социјалне услуге и социјална заштита уопште. До 
сада је завршена израда Ситуационе анализе која представља 
својеврстан пресек стања у области социјалне заштите у општини 
Бач. Такође, за потребе израде овог програмског документа 
формирана је општинска радна група коју чине представници 
свих релевантних локалних институција и организација, а која 
координира целим процесом израде Програма. Стручну подршку 
радној групи пружа Центар за равномерни регионални развој из 
Београда, организација која има дугогодишње искуство у изради 
планских и стратешких докумената за локалне самоуправе. 

Општина Бач је добила подршку за унапређење 
услуга социјалне заштите на локалном нивоу у оквиру 
пројекта „Подршка одрживим услугама социјалне 
заштите у заједници и политикама укључивања на 
локалном нивоу”, који финансира Европска унија.

*	Ова	публикација	је	направљена	уз	финансијску	помоћ	Европске	уније.	За	садржај	ове	публикације	искључиво	је	одговорна	Општина	
Бач	и	та	садржина	нипошто	не	изражава	званичне	ставове	Европске	уније.	

У БАЧУ  УСПЕШНО ТЕЧЕ СПРОВОЂЕЊЕ СОЦИЈАЛНЕ УСЛУГЕ У БАЧУ  УСПЕШНО ТЕЧЕ СПРОВОЂЕЊЕ СОЦИЈАЛНЕ УСЛУГЕ 
ЛИЧНИ ПРАТИЛАЦ ДЕТАТАЛИЧНИ ПРАТИЛАЦ ДЕТАТА

Захваљујући пројекту ‘’Укључи и мене’’, Општина Бач школске 2024/2025 пружа 
услугу личног пратиоца детета која је намењена деци са сметњама у развоју. 
Кроз ову услугу пружена подршка за 14 корисника (деце и ученика) и њиховим 
пордицама. Наиме, услугом је обухваћено деветоро деце која похађају основне 
школе у општини Бач, троје деце која похађају средњу Пољопривредну школу 
у Бачу и двоје деце која похађају предшколску установу у Бачу. Услуга лични 
пратилац детета и ученика односи се на децу и ученике са инвалидитетом, 
односно са сметњама у развоју. Сврха ангажовања личног пратиоца је пружање 
детету одговарајуће индивидуалне практичне подршке ради укључивања у 
редовно школовање, и активности у заједници, ради успостављања што већег 
нивоа самосталности. Услуга ће се пружати до краја школске 2024/2025 године, 
а у сличном капацитету ће бити настављена и наредне школске године.

До сада су одржана три састанка радне групе са циљем финализације ситуационе анализе и израде SWOT 
анализе, али и како би се дефинисали главни приоритети и циљеви Програма унапређења социјалне заштите у 
општини Бач за наредни трогодишњи период. Очекује се да ће финални нацрт Програма унапређења социјалне  
заштите у општини Бач за период 2026-2028 бити готов до краја јуна месеца.
Иначе, израда Програма унапређења социјалне заштите у општини Бач реализује се у оквиру ројекта “Укључи и мене – 
унапређење локалних услуга и политика у области социјалне заштите” који се спроводи у оквиру програма “Подршка одрживим 
услугама социјалне заштите у заједници и политикама укључивања на локалном нивоу” који финансира Европска унија у оквиру 
ИПА 2020. Надлежно министарство за реализацију је Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, док је 
Стална конференција градова и општина (СКГО) задужена за имплементацију пројекта. 


